# 两名15岁少女结伴离家出走

其中一女孩曾遭老师体罚,她们均留信给父母称讨厌学校

本报6月25日讯(记者 苑菲 菲) "妈妈,对不起,大衣柜里的 裤子里有我给你的信。我和甜甜 (化名)还有一些朋友在饭店工作。 我真的很不孝,我会挣钱养活你们 的,我很爱你们……"这是25日上 午,芝罘区福安中学一15岁女生小 梦(化名)与同学结伴离家出走后, 给妈妈发回的一条短信。小梦在留 书中称,她在学校受到挤兑,生存 不要,不想上学。目前,家长已报

25日下午2点30分,距离小梦离家,已经7个小时了。小梦妈妈张女士还记得,早上7点半,小梦出门前穿上了爸爸给她买的钻石图案的蓝色T恤和浅蓝色牛仔裤,还特意走到妈妈面前,摸了摸妈妈的脸,撒娇地喊着"妈妈,妈妈"。

上午9点,福安中学初三年级下了第一节课后,张女士却接到了小梦班主任打来的电话。"小梦为什么没来上学?"

挂断电话,张女士冲到女儿房 间里发现,床单铺得很平整,东西 摆放得有次序,但小梦上课就要戴 的远视眼镜还在桌上,常穿的几件 衣服不见了,抽屉内存了很久的零 花钱也被带走了,"孩子可能离家 出走了!"

察觉到不对劲后,张女士一直 拨打小梦的电话,没能接通。她又给 女儿发了条短信。很快,小梦回复了 短信,说自己只是想赚钱养活爸爸 妈妈,并且还给爸爸妈妈留了书信。

小梦留下的信,被装在一个印着卡通猪的信封里,封皮上写着"亲爱的爸爸妈妈收,有些事真的是逼不(得)已"。信中小梦说,她在学校,老师和同学都挤兑她,根本生存不下去,一直很孤单,不想去上学。

张女士怀疑,这与小梦一个多 月前,因没完成作业,被化学老师 体罚有关。得知小梦这段时间在学 校受了委屈,张女士又心疼又着 急,一直在抹眼泪。

下午5点多,小梦给妈妈回信息说,她们在一个饭店做服务员。"她才15岁,还是女孩,万一被坏人拐骗了怎么办。"张女士说,跟小梦一起离家出走的是她的同学甜甜,两个女孩都是15岁。甜甜的妈妈说,甜甜也留了一封信,说父母要求严格,受够了学校。

目前,家长已经报警,希望市民在饭店看到一个剪着娃娃头、身高1米6左右的女孩时,能及时通知警方。



## 曾因没完成作业,被老师打耳光

小梦信中写到在学校曾受委屈,张女士怀疑,这与小梦被化学老师体罚有关。"那天中午她是哭着回家的,我们问她才知道,她因没完成作业被化学老师拽着头发扇了好几个耳光。"张女士说,因为这事,她和小梦爸爸专门去学校找过校长。事后,校长给小梦父母打了

电话,并让这名化学老师跟两人通了电话。

"说是道歉,但态度很蛮横。 女儿因为这个还怪我们,说别的 孩子被体罚家长都没找,就我们 找了,因为这个化学老师找她麻 烦了。"张女士说,她一直以为这 件事已经过去了。可小梦的课外 辅导老师告诉她,小梦曾提起在 学校已经三周没上过化学课了。 "一上化学课就被老师喊出去罚站,我们很生气,要去学校讨说法,可孩子说这样老师会更欺负她,求我们不要去。"

"学校的一个举动,对孩子 影响很大,不管孩子犯了什么 错,都不应该被体罚!"张女士

#### 老师称曾有三次 在课堂外看到孩子



小梦给妈妈发短信称自己 在饭店工作。

25日下午,在福安中学副校长办公室,记者见到了小梦的班主任宋老师和两位副校长。对于体罚一事,三位老师表示对当时的情况不太了解,但事后小梦父母和化学老师进行了沟通,这件事情已经解决了。

至于不让小梦上化学课的事,一位姓刘的副校长予是个学课的不孕妇,八月份临盆,现在在医院也查。他已经跟化学老师通过电话,小梦并非三周没上化学课,而是有三节课没去。第一节课是有三节课没去。第一节课是时,就不知道是什么原因了。不过,从上周开始,小梦已经开始恢复上化学课了。

小梦的班主任宋老师称,曾有三次在上化学课的时候在课堂外看到小梦。有一次是在校外的小餐厅里,看到小梦拿着课本,但没有拿笔和本子。每次他都让小梦回去上课,但不知道为何小梦都没回。

几位老师承认,小梦离家出走,学校的确负有责任。主要是事情发生后,家长,老师、学校沟通过,却没有好好跟孩子沟通,解开孩子的心结。宋老师说,小梦在学校面对老师时相对内向,不太喜欢跟老师交流。

得知小梦和甜甜的事后,老师已通知班内学生,给两位女生 QQ留言,看到两人后立刻通知校方。

本报记者 苑菲菲

## 7月快来参加香港夏令营

### "未来之星"四天行程让你玩遍香港

本报6月25日讯(记者 王伟 凯) 暑假临近,拨打本报热线咨询暑期夏令营的家长络绎不绝。本报专门推出"未来之星"暑期云列游学夏令营,让学生们通过出游增长见识,行程包括香港、新加坡、马来西亚、美国等,各种行程让整个暑假变得丰富多彩。其和6本4天纯玩线路备受家长和孩子们青睐。

 留念。紧接着将去感受浅水湾的 秀丽风光。

第二天,营员们将有机会参观香港四所著名高校中的一所,与梦想学府零距离接触。科技馆和太空馆的旅行将让你大开跟界。下午参观香港海洋公园,体验惊险刺激的过山车,摩天轮、海盗船等。晚上夜游维多利亚港湾。

第三天,将安排营员在香港 迪士尼乐园玩上一整天,精彩的 花车表演、令人血脉沸腾的探险 旅程……让你体验到前所未有的 欢乐。

第四天, 营员们将参观警察博物馆、公共图书馆, 体验香港的文化制度, 也将看到香港高等法院、港督府等香港标志性建筑。最后夏令营将在尖沙咀海滨长廊和星光大道上以维港为背景、与自己心爱的明星手印合影、毕营, 乘机返回烟台。

此次"我到香港看世界"夏令营为期4天,行程丰富且十分适合家长和孩子一同参加。香港夏令营分别于7月3日、10日、17日、24日、31日开营,中高考后的学生现在就可以报名,其他中小学生也可在放假后报名参加。

同时推出的"空降美国"东西海岸名校游学夏令营为期14天,



香港海洋公园

学生们将游遍美国东西岸5座知名城市和5所世界顶级名校,分为7月23和8月2日两营,分别于6月28日和7月8日截止报名,想要报名

的也需抓紧时间。 "未来之星"暑期系列游学夏 令营报名咨询电话:18660095750 0535-6791397。